

nahrin



ÚJ TAGGAL BŐVÜL A NAROSAN TERMÉKCSALÁD

Az étrend-kiegészítők alkalmazása előtt mindig egyéni mérlegelésre van szükség. Túlzott és rendszeres fogyasztásuk nem ajánlott, de vannak olyan élethelyzetek, betegségek, amelyekben szükség van az étrend vitaminokkal-, ásványi anyagokkal történő kiegészítésére. Ilyenkor nem mindegy, hogy milyen minőségű és hatóanyag-tartalmú terméket ajánl a dietetikus.

A Nahrin AG 1954 óta Svájc szívében, Sarnenben fejleszti és gyártja termékeit, nevük egyet jelent a minőséggel. A fejlesztések középpontjában kezdettől a minőségi nyersanyagok és a kíméletes gyártási technológia áll. A termékek állandó minőség-ellenőrzésen esnek át, nem végeznek állatkísérleteket és kizárólag GMO-mentes alapanyagokkal dolgoznak.

A Nahrin a lehető legmodernebb gyártósorokat használja, kiemelt hangsúlyt fektet a környezetkímélő technológiák alkalmazására (pl. a gyár teljes kapacitás mellett is nulla CO₂ kibocsátású) és természetesen a termékek csomagolása is kizárólag újrahasznosítható anyagokból készül.

A Nahrin cég Narosan vitaminjai a prevenció területén és szükség esetén az alkalmazott terápia kiegészítéseként is a segítségünkre lehetnek.

A folyékony, szirupszerű multivitamin készítmények közös jellemzője, hogy magas koncentrátságúak, természetes alapanyag-tartalmúak és csak természetes alapú tartósítószeret tartalmaznak. A magas gyümölcsalapot kiegészítendő, 11 féle hozzáadott vitamint tartalmaznak: C-vitamint, niacint, E-vitamint, pantoténsavat, B12-, B6-, B2-, B1-, D-vitamint, béta-karotint és biotint.

Az egyes készítményekben más-más a bázis gyümölcsle, gyógynövény és a hozzáadott ásványi anyag, így különböző ízű és összetételű termékeket kapunk, melyek célzottan tudnak segíteni. A természetes, minőségi összetevők nagy hatékonysággal képesek felszívódni, kis mennyiség is elegendő belőlük.

A Narosan vitamincsalád igazi Nahrin klasszikus, több mint 47 éve győzi meg a vásárlókat.

Narosan fekete áfonya: 74% gyümölcsle tartalommal, 11 vitaminnal, pollen kivonattal, extra adag vassal és rézzel.

Narosan narancs: 66% gyümölcsle tartalommal, 11 vitaminnal, magnéziummal és búzacsíra kivonattal.

Narosan vörös áfonya: 69% gyümölcsle tartalommal, 11 féle vitaminnal, kalciummal, magnéziummal, búzacsíra kivonattal és taurinnal.

Narosan tropic: 73% gyümölcsle tartalommal, 11 vitaminnal, cinkkel, búzacsíra kivonattal, agave sziruppal édesítve.

Novembertől az új családtag a **Narosan homoktövis**, mely homoktövis- és sárgabaracklével, 11 vitaminnal, L-treonin és L-triptofán aminosavakkal, Bacopa Monnieri kivonattal, hozzáadott cukor nélkül készül.

A Narosan termékcsalád összetevői komplex módon járulnak hozzá a megfelelő vitamin- és ásványi anyag ellátottsághoz és a szervezet harmonikus működéséhez.

*Starkné Szabó Eszter
vezető dietetikus*



ÉLETFA
ORSZÁGOS EGÉSZSÉGŐRZŐ PROGRAM

JNS Hungária Kft.
3530 Miskolc, Papszer u. 24.
Telefon: +36 70 708 4442
www.eletfaprogram.hu
www.nahrin.hu